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Elezioni Europee ed Amministrative  8 – 9 giugno 2024
Formazione elenco aggiuntivo degli Scrutatori di seggio elettorale
Come indicato dal Ministero dell’Interno e dalle circolari della Prefettura di Cremona in vista delle elezioni europee ed amministrative dell'8 e 9 giugno, si informano i Cittadini che il Comune di Voltido, alla luce dei frequenti impedimenti e rinunce a cui si è dovuto fare fronte nelle precedenti tornate elettorali, ha intenzione di creare degli elenchi aggiuntivi di Scrutatori per i seggi elettorali. 

Entro il 14 maggio 2024, gli interessati potranno presentare la domanda direttamente allo sportello degli uffici comunali oppure inviare la propria disponibilità all'indirizzo p.e.c.:

comune.voltido@pec.regione.lombardia.it , indicando nell'oggetto la seguente dicitura: “DISPONIBILITA' ELENCHI AGGIUNTIVI ELEZIONI EUROPEE ED AMMINISTRATIVE 8-9 GIUGNO 2024”.

Si specifica che ovviamente, nel rispetto della normativa vigente, in un primo momento verrà seguito l'iter abituale che prevede la convocazione della commissione elettorale per la nomina degli scrutatori (15-20 maggio) e, solo in caso di improvvisa vacanza dei componenti originariamente nominati, si attingerà agli elenchi aggiuntivi.
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f. to  dr. Giorgio Borghetti

